Anfrage der CDU Fraktion vom 27.04.2022
Winterschiden TOP 10.2

1. Wie reagiert die Gemeinde auf die besonderen Herausforderungen bei der Mén-
gelbeseitigung? Wie veréndert sich gegebenenfalls das Vertragsverhiltnis mit
dem durch einen , pauschalen Reparaturauftrag” beauftragten Unternehmen?

Antwort:

Die Gemeinde Kinzell hat im April den Auftrag der Unterhaltungs- und Instandset-
zungsarbeiten von Stralten, Wegen, Platzen und Friedhéfe im Jahr 2022 mit Vor-
standsbeschluss vom 04.04.2022 an die Fa. Heinrich Ktllmer GmbH & Co. KG, Mar-
quardstrae 6, 36039 Fulda als wirtschaftlichsten Bieter vergeben. Durch die Aktualitat -
des Angebots geht die Gemeindeverwaltung, besonders im Hinblick auf die Preisstei-
gerungen zum Jahresauftrag 2021, davon aus, dass die ,besonderen” Gegebenheiten
bei der Kalkulation beruicksichtigt wurden. Bisher liegen der Gemeindeverwaltung
keine Informationen von der Fa. Heinrich Kuilmer GmbH & Co. KG zu weiteren Kos-
tensteigerungen oder Problemen in der Materialbeschaffung vor.

Zur Erklarung sei nochmals erwéhnt, dass es keinen ,pauschalen Reparaturauftrag"
fur die Firma Kullmer gibt. Die Firma repariert nicht nach eigener Einschatzung.

Alle notwendigen Arbeiten werden durch unsere Sachbearbeiter im Bereich Tiefbau
individuell festgelegt, kalkuliert und dann einzeln beauftragt. So kann es im Laufe des
Jahres zu Verschiebungen bei der Umsetzung der MaRnahmenliste kommen, z.B.
durch plétzlich auftretende Schaden oder Malnahmen, die aus unvorhersehbaren
Griuinden nochmals um 1 Jahr verschoben werden mussen.

2. Wie verhalten sich die Wegebaulasttriger im Hinblick auf die nicht gemeindeei-
genen StraRen/Wege?

Antwort:
Diesbezlglich liegen der Gemeindeverwaltung keine Informationen vor. Schadhafte
Stellen melden wir an die zustindigen StraRenbausmter in Gersfeld und Neuhof.

3. Fiir welche StraRen/Wege sieht die Gemeinde aufgrund der besonderen Dring-
lichkeit raschen Handlungsbedarf, so dass hier trotz der erhohten Preise und
sonstiger widriger Umstiinde eine zeitnahe Médngelbeseitigung erfoigen miisste?

Antwort:

Das StraRenkataster fiefert uns insgesamt sehr gute Daten. Defekte Einzelstellen in
Strafien, die nach dem Winter oder durch die generelle Nutzung immer mal wieder
punktuell in Erscheinung treten, werden nach Dringlichkeit bzw. Gefahrdungspotential
zeitnah abgearbeitet. Die Notwendigkeit fur eine Komplettsanierung einer Strafle lasst
sich daraus jedoch nicht ableiten. Entsprechend ist hier auch keine Notwendigkeit far
die Erhdhung des kalkulierten Betrages fur die Jahresreparaturen gegeben.
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